

KIRKESIDERNE

- MED NYT FRA MÅRSLET KIRKE OG SOGN - JUNI 2009



Konfirmationstale 2009

holdt for 7.a og 7. c

af sognepræst Hanne Davidsen hhv. søndag d. 3. og søndag d. 10. maj.

Prædikentekst Lukas 14,16-24



Ja og Nej!

I dag vil jeg tale om at sige Ja og sige Nej.

Vi har lige hørt om en mand, der indbød til fest, men de indbudte sagde Nej til invitationen. Så indbød han nogle andre – de fattige, de syge, de hjemløse – og de sagde glad Jatah til indbydelse, og så blev der fest.

I, kære konfirmander, I fik også en indbydelse til fest. Til konfirmationsfest her i kirken, og I sagde Ja, og huset er nu fyldt til bristepunktet. At sige Ja til konfirmation er at sige Ja til Gud. I dag skal det Ja så lyde i al offentlighed, så alle kan høre det og blive glade og stolte.

Jeg spurgte forleden konfirmanderne, hvorfor de havde sagt ja til at blive konfirmeret, og der kom mange gode og meget enslydende svar, for det her var man var enige om. De fleste skrev: *"Fordi jeg tror på Gud."* En konfirmand uddybede det sådan her: *"Jeg vil konfirmeres, fordi jeg gerne vil gøre mit bånd til Gud stærkere."* Det fik mig til at tænke på Martin Luther, vor kirkes grundlægger, som skrev følgende om dåben: *"Dåbens højerværdige sakramente gavner dig derved, at Gud ved den forbinder sig med dig og bliver ét med dig i en nådig og trøsterig pagt!"*

Så konfirmanden har ret. I dåben og nu igen ved konfirmationen, der er en fest for dåben, knyttes og styrkes båndet mellem Gud og menneske. Der sættes en streg under pagten mellem Gud og konfirmanden. En anden skrev: *"Jeg tror på Gud, men jeg er ikke besat af ham"*. Det synes jeg er betryggende. Vi vil ingen fanatikere eller fundamentalister have i vores kirke. Det er sundt at tro og tvivl følges ad. Selvfølgelig er godt at have Gud

med i sit liv, men det er også vigtigt at rette blikket udad mod andre mennesker. En anden skrev: *"Jeg tror på Gud – men ikke på den måde."* Man kan gisne om, hvad der ligger i det. Men mon ikke udtryksformen vidner

om, at vedkommende er ved at finde sig tilrette i en slags voksentro. Altså er på vej væk fra det barnlige billede af Gud som en hyggelig mand med hvidt skæg til en forståelse af Gud som noget, der er større end os, og som kan have mange forskellige billeder. Konfirmanden slutter med at skrive: *"Men frem for alt er jeg kristen!"* Godt, for det er også netop gennem Jesus Kristus vi som kristne kan lære om, hvad og hvem Gud er og vil. Så konfirmanden er på rette spor. Mange skrev, at de ville konfirmeres, fordi det er en tradition. Det er rart, at der er noget, der har en sådan soliditet, at det kan gentages, og næsten opleves som en selvfølge. En skrev: *"Jeg tror, at jeg kan få brug for det det med kristendom og Gud senere i mit liv."* Konfirmationsforberedelsen forstås altså her som en slags investering i fremtiden. En skrev frejdigt: *"Jeg vil konfirmeres, fordi jeg gerne vil bekende, at jeg er kristen."* Andre begrundelser lød sådan her: Fordi man siger ja til det, ens forældre har sagt ja til, da man blev døbt. Fordi det er et ritual, der viser, at man ikke mere er et barn. Fordi det er en helt særlig fest. Fordi jeg gerne vil være sammen med alle i min familie. - Og så spiller gaverne og den gode mad naturligvis også en vis rolle.

Så I kan høre, at jeres søde og eftertænksomme unge mennesker har reflekteret over sagerne. Det er med velberådet hu, at de står her i dag. De siger med et åbnet hjerte Ja til at ville konfirmeres i den kristne tro, Ja til, at

de her i kirken, i Bibelen, i den kristne tradition vil søge svarene på de store spørgsmål. Her vil de søge trøst, når livet bliver svært, og her vil de dele de store øjeblikke med andre, som netop i dag.

Og når I, dejlige konfirmander, sådan siger Ja til livets og håbets Gud i dag, så siger I altså også Nej til noget andet. Nemlig til djævelen og alle hans gerninger og alt hans væsen, som det hedder i trosbekendelsen. Vi forsager alt det onde, det livsnedbrydende, det, der lægger livet øde. Tvivl, skepsis, tavshed, drillerier, onskabsfuld rivalisering, ufred osv. Alt det siger I Nej til, for I vil prøve at bekæmpe det, der skader og gør andre kede af det.

Men det er svært, for i det virkelige liv er det ikke altid så entydigt hvad der er ondt, og hvad der er godt. Voksenlivet, som I bevæger jer ind i, er i det hele taget fuld af tvetydigheder og mange kvier sig ved at sige et klart Ja og et klart Nej – og så tage konsekvensen af det valg. Men vi kan ikke få det hele, vi kan ikke sige Ja til det hele. Et Ja indebærer altid også et Nej – og det kan nogle gange gøre ondt, for så er der noget man må sige farvel til og give afkald på. Det vil vi nødt, men det er nødvendigt, for hvis vi hele tiden bare siger tja eller nja, så bliver det hele ligegyldigt – det er lidt ligesom et slapt håndtryk. Så jeg beder om at fast håndtryk og et klart ja, når vi senere mødes ved altersranken.

Vi så forleden en herlig film sammen, *"Little Miss Sunshine"* hed den. Det er film, som handler om en familie, for hvem alting går galt. Der er en far og en mor, en farfar, moderens bror og to børn, en dreng og en pige. De bor sammen. Farfaren er en gammel hippie, der har levet et uforpligtende og

frit liv, men er blevet smidt ud af plejehjemmet, fordi han tog stoffer, og nu hænger familien så på ham. Faderen får ikke udgivet sin bog om vejen til succes – De Ni Trin – så han ender altså som en fiasko ifølge hans egne teorier. Moderens bror er universitetslærer og bøsse. Hans kæresten slår op, han bliver fyret, men det værste er, at hans rival får et legat og titlen ”den mest anerkendte Prousforsker i USA”. Det var dråben der fik bægeret til at flyde over. Sønnen, Dwyan, vil være pilot, men opdager, at han er farveblind. Bittert! Den lille pige Olive, der er lidt for tyk, vil være skønhedsdronning og stiller op i Little Miss Sunshine konkurrencen, men det ender med en katastrofe, for farfaren har instrueret hende i et striptease nummer, så hun bliver smidt ud.

Altså, alt går galt, drømmene brister, ingen er perfekte, men de har hinanden. På en dejlig upatetisk og morsom måde afsløres de falske værdier: Penge, ære, magt, ydre skønhed, kontrol, succes. Og spørgsmålet rejses: Hvad er en vinder?

Vi drømmer alle om at blive til noget, få succes. Men her i kirken og her i dag handler det om noget helt andet, for budskabet er, at I konfirmander, I er noget, allerede før I er blevet til noget. I er unikke, I er Guds skabninger og har Hans kærlighed. I er noget, for I hører Gud til og er velsignet af ham. I har vundet, I er vindere, alle sammen.

Det kan I glæde jer over og undre jer

over resten af livet, uanset hvordan det går. Nogen gange synes man, at man er helt forkert og ikke passer ind. Men vær vis på, at det synes alle de andre også indimellem. Sagen er jo den, at vi alle er lidt skæve, for ingen er som os. Tænk så også på, at det netop var skæverterne, der blev inviteret til fest i lignelsen, jeg indledte med at læse op. Manden indbød netop de fattige, lamme, blinde, hjemløse, de syge – de anderledes, taberne i verdens øjne. For hos Gud er der plads til alle, der siger Ja. Det er det centrale i historien. Festen er for alle – og ikke mindst for dem, der halter lidt.

Og det halter jo lidt i alle familier, ingen er perfekte, men her i kirken samles vi, som dem vi er, og Gud siger sit rungende Ja til konfirmanderne, til forældrene, til jer alle.



TIL LYKKE!

WEEKENDFRI

Sognepræst Hanne Davidsen holder fri i weekenden den 27.- 28. juni.

Embedet passes af Holme Pastorat, Thomas Fischer-Larsen, tlf. **8627 0634**, mail: tfl@km.dk

MANDAGSCAFÉEN

Mandag den 15. juni kl. 9:30

Cafeen i Sognehuset er åben fra kl. 9:30 til 11:00.

Kom og få en hyggelig snak i samvær med andre fra Mårslet!

Og så er det helt gratis!

HYGGEKLUBBEN

Med turen til Tunø d. 14. maj, billeder på maarslet-kirke.dk (Hyggeklubben) holder Hyggeklubben sommerferie.

Næste arrangement finder sted i Sognehuset

torsdag d. 16. sept. kl. 14:00.



Mårslet Kirke er en åben kirke, hvor alle i dagtimerne er velkomne til for en stund at nyde stilheden og det smukke kirkerum og samtidig stresselidt af fra den travle hverdag.

Kirken er åben for besøgende alle hverdage fra kl. 9 - 17 dog undtaget dage med kirkelige handlinger (vielse eller begravelse / bisættelse)

KIRKETIDER I JUNI

MANDAG d. 1. juni kl. 11:00

2. pinsedag

Friluftsgudstjeneste i Hørhaven

SØNDAG d. 7. juni kl. 10:00

Trinitatis søndag

Joh 3,1-15

HANNE DAVIDSEN

SØNDAG d. 14. juni kl. 9:00

1. søndag efter trinitatis

Luk 16,19-31

JETTE R. CHRISTIANSEN

SØNDAG d. 21. juni kl. 11:00

2. søndag efter trinitatis

Spillemandsmesse

OLE DAVIDSEN



SØNDAG d. 28. juni kl. 9:00

3. søndag efter trinitatis

Luk 15,1-10

KIRSTEN NIEKERK (Tranbjerg)

Kirketider i juli:

Søndag d. 5. kl. 10:00 HD

Søndag d. 12. kl. 10:00 HD

Søndag d. 19. kl. 10:00 HD

Søndag d. 26. kl. 10:00 KH

KH = Kirsten Hald, Holme

HUSK

FRILUFTSGUDSTJENESTEN

i Hørhaven

2. pinsedag den 1. juni kl. 11:00

Nærmere oplysninger i sidste nummer af Mårslet Bladet eller klik ind på på kirkens hjemmeside:

maarslet-kirke.dk

KILDEVANG

Onsdag den 3. juni kl. 14:30

afholdes der gudstjeneste i dagligstuen. Vi begynder med en kop kaffe og lidt hyggesnak fra kl. 14.

Prædikant er sognepræst *Hanne Davidsen*.

KIRKEBIL

Til gudstjenesterne i Mårslet Kirke kan ældre og dårligt gående bestille gratis transport. Henvendelse til kirketjener fru Lis Nissen senest fredag kl. 8:30 på tlf.nr. 8629 8190.



Alexander Braagaard-Sørensen
Anders Emil Beuchert
Anders Rasmussen
Andreas Pontoppidan Andersen
Anne Cecilie Emanuel
Anne Marie Jarle Skovgaard
Annsofie Arndahl Kristiansen
Christian Lindblad H Andersen
Elizabeth Ann Lange
Emma Marie G. Jochumsen
Frida Hjort Vestergaard
Jonathan Eichild Schmidt
Kathrine Nielsen
Kirsten Brandt Lundblad
Kristoffer Kjølhed
Line Emilie Rasmussen Sadolin
Martin Thomsen
Morten Koch Jensen
Niklas Kasper
Nynne Højland Ingebrigtsen
Rasmus Gustav Mæng Dorph
Sara Barsøe Zachariassen
Sofie Højbjørre Thomsen
Theis Stenderup Høgh Kristensen



Anders Dammand Pedersen
Ann-Sophie Ehlert Buchardt
Camilla Lyngø Zacho
Caroline Bjerre Foged
Cecilie Schmidt Carstensen
Emil Strunge Steffensen
Frederik Brauner Bjerge
Jakob Morten Steglich-Petersen
Josephine Højriis Kjær
Katrine Kragh Jespersen
Line Skyum Ritto
Maja Agerbo Ejning
Martin Holste
Mathias Randel Søndergaard
Matilde Dahl Pedersen
Mie Bendix Henriksen
Mikkel Torp Hey
Naja Maria Hahn-Hundsahl
Nicolai Hviid Jørgensen
Nikolaj Brauner Bjerge
Nina Nordtorp Deacon
Rikke Sandager Sørensen
Sofie Amalie Lyngklip Strøm



Anders Wendelbo Reimer
Anna Knudsgaard Espersen
Astrid Skyum Christensen
Benjamin Bisgaard Sørensen
Christina Benneboe Larsen
Christina Majlund Laursen
Christopher Timothy E Buchardt
Djamilla Graabæk
Frederik Birn
Jonas Rebsdorf Nilsson
Katrine Pedersen
Kristian Bruun Reimer
Kristian Markild Kristensen
Line Sofie Winther Mikkelsen
Mads Winther Johansen
Maja Cecilie Brændgaard Kal-
meyer
Mette Videbæk Bredlund
Rasmus Gregor Jørgensen
Rasmus Hvid Jensen
Sebastian Gustavsen Kridal
Simon Helge
Troels Poulsen

Årets konfirmander fra Mårslet Kirke. (Foto: Jørgen Lauritsen)

Konfirmationsbilleder fra Mårslet i en næsten ubrudt række helt tilbage til 1962 - enkelte er endda endnu ældre - kan ses på Mårslet Kirkes hjemmeside maarslet-kirke.dk (Billedarkiv), og selv om man ikke kender en eneste, er det interessant at iagttage de skiftende tiders forandringer, når det gælder attituder, frisurer og ikke mindst påklædningen.

Gud og Darwin

svar til Mads Møller, *Et liv uden religion*, i Mårslet Bladets majnummer.

Tak for dit indlæg. Det er da skønt, at få en diskussion af væsentlige emner.

Men ligesom du ønskede at rette et par misforståelse i min artikel, bliver jeg også nødt til at sige fra over for nogle holdninger, du tillægger mig.

Angående lykke.

Jeg anfægter ingenlunde, at ikke-religiøse mennesker kan leve et godt og lykkeligt liv. Kristendom garanterer på ingen måde et lykkeligt liv. Jeg kender en del ikke-religiøse mennesker, som har det vældig fint og lever et muntert og godt liv.

Angående god opførsel.

Jeg har aldrig sagt, at kristne har patent på det gode eller monopol på at opføre sig anstændigt. Både blandt kristne og ikke-kristne er der gode og ordentlige folk og hensynsløse og magtbegærlige folk. Man kan som bekendt ikke slutte fra holdning til handling.

Leve flertydighed og ydmyghed!

Det er irriterende, at man som troende ofte reduceres til et enfoldigt barn, der har taget hovedet under armen og bare tror på en masse irratio-

nel udokumenterbart sludder, medens ateisten er den voksne rationelt tænkende, der kun forholder sig til indlysende videnskabelige sandheder. Det er respektløst over for anderledes tænkende mennesker – og som du siger, der skal være plads til alle. Desuden vidner denne skarpe opdeling af enten en rationel eller irrationel forståelse af verden om en forenkling af tilværelsen, som jeg simpelthen ikke køber. Ikke kun religion, men også videnskab er under stadig udvikling og er henvist til det, man i moderne filosofi kalder ”flydende sandheder”. En sådan indsigt skaber ydmyghed, hvilket jeg nogle gange savner hos ateister. Jeg indrømmer gerne, at jeg stritter på enhver form for dogmatisme og skråsikkerhed - både, når jeg ser den i kristne, muslimske og videnskabelige sammenhænge.

Etik i samfundet.

En anden ting. Man kan sagtens tale om godt om ondt uden at referere til en gud. Det har du ganske ret i. En religiøs etik er religiøst begrundet og en humanistisk etik er rationelt begrundet. Men både humanisten og det religiøse menneske må i en samfundsmæssig sammenhæng søge en fælles

konsensus om hvad, der gavner fællesskabet og de svage. At man kan blive enige er et tegn på civilisation. At man har forskellige bevæggrunde for konsensus er underordnet. Hovedsagen er, at vi i et demokratisk samfund kan rumme forskellige trosretninger og overbevisninger.

Etik i privatsfæren

Som kristen skelner jeg mellem Det Absolut Gode og det relativt gode. Det relativt gode er det, vi enes om i et demokratisk forum. Det Absolut Gode er Gud og kommer af Gud. Tanken om Det Absolut Gode fortolker centrale aspekter i vor personlige erfaringsverden (som f.eks. kærlighed, livlighed, undren), men henviser også til noget, der er større end os selv og som ikke kan analyseres og rationaliseres. Her taler jeg om etik fra en religiøs synsvinkel og på et mere alment niveau. Jeg har uddybet disse tanker i min påskeprædiken, som kan findes på kirkens hjemmeside. (<http://maarslet-kirke.dk>)

I øvrigt er jeg stærkt tilhænger af, at religionskritik skal være tilladt, så vi bl.a. kan få en debat som denne.

Hanne Davidsen, sognepræst.

Præsteparrets 12 teser ”Hvad er et godt liv?”

1. Spørgsmålet ”*hvad er et godt liv?*” er meningsløst med mindre det forudsætter, at livet er godt.
2. Det er meningsløst at hævde, at livet er godt, med mindre man forudsætter, at livet er skabt.
3. At livet er skabt betyder, at livet både er en gave og en opgave.
4. Livet er en opgave, fordi det har karakter af et livsprojekt, der kan lykkes eller mislykkes.
5. Livet er en gave, fordi vi lever af vort fællesskab med andre mennesker og hele den skabte verden.
6. Livet er godt, når vi udfolder

vort liv i respekt og agtelse for alt det, vi selv lever af.

7. Respekt og agtelse for det, vi lever af, indebærer, at vi aldrig reducerer den anden (medmennesket) eller det andet (naturen) til middel for vort eget livsprojekt.

8. Respekten for livet kommer også til udtryk i respekten og agtelsen for en selv.

9. Selvrespekt og selvaccept må ikke forveksles med selvoptagethed og selvovervurdering, men viser sit sande væsen, når man forstår at kende balancen mellem drømme og ambitioner på den ene side og evner og mu-

ligheder på den anden side.

10. Et godt liv er kendetegnet ved tillid til fremtidens åbenhed og en realistisk forståelse af fortidens uigenkaldelighed.

11. Et godt liv er et liv, hvor modgang, lidelse og tilintetgørelse ikke formår at kue livsmodet og troen på, at livet er livet værd.

12. Et godt liv er et gudvelbehageligt liv.

Hanne og Ole Davidsen

Rød messehagel



(Foto: Jørgen Lauritsen)

Ved en festlig gudstjeneste pinsedag, søndag den 31. maj bliver den røde messehagel taget i brug for første gang.

Kirken vil være smukt pyntet og - håber vi - fyldt med feststemte mennesker. Den røde messehagel er den sidste i rækken, så nu har Mårslet Kirke for første gang i dens historie fire

messehagler i hus: En hvid, en grøn, en violet og en rød!

Den røde messehagel er designet af *Bente Sørensen*. Den anvendes 2. juledag, i pinsen og eventuelt alle helgens dag. Og så tænker jeg også på lidt utraditionelt at anvende den til bryllupper.

Farven er rød: Ildens, lidenskabens, blodets og kærlighedens farve. Messehagelen fortæller primært pinsens jublende budskab om, at kærlighedens ånd er kommet til verden, men den røde farve leder også tanken hen på det blodige martyrium, som fandt sted 2. juledag, da St. Stefan blev den første kristne martyr.

Messehagelen er prydet af to smukke broderier. Broderiet på ryggen er et kors, fyldt ud med motiver, der øverst viser helligåndsduen, det gudommelige himmellys, der går over i flammefigurer. Disse transformeres efterhånden til hjertelignende former, som nederst bliver til et rigtigt rødt hjerte, der er på vej til at lande i et paradisisk landskab nedenunder. I

dette landskab slynger sig en å, som leder tanken hen på *Giber Å*, der løber igennem Mårslet lige nedenfor kirken.



Brystmotivet er en bearbejdning af Lutherrosen. Motivet har form som kirkens tagsten, de såkaldte bæverhalesten.

Der er udgivet en smuk folder, der nøjere beskriver alle fire messehagler og beretter om det enestående sogneprojekt.

Folderen kan købes for 60 kr. ved henvendelse til sognepræst Hanne Davidsen, tlf 8629 0234 eller mail: hd@maarslet-kirke.dk.

Hanne Davidsen, sognepræst

SPILLEMANDSMESSE

– gudstjeneste og livsglæde!

Vi inviterer til en anderledes gudstjeneste søndag den 21. juni kl. 11.00 – men kom allerede kl. 10.30 og få de nye salmer og korsvar indøvet.



Foto: Jørgen Lauritsen

Spillemændene er som ved messen i 2008: Allan Thomsen, violin, Anders Nyløkke Jørgensen, bas, Preben Ulvskov, harmonika og Jørgen Kraglund, klarinet.

(Foto: Jørgen Lauritsen)

Det er andet år vi opfører en spillemandsmesse i Mårslet kirke. Ved denne gudstjeneste vil der kun blive spillet spillemandsmusik. Prædikant er cand.teol. *Ole Davidsen*

Til lejligheden har vi igen sammensat et lokalt orkester bestående af *Jørgen Kraglund*, klarinet, *Preben Ulvskov*, harmonika, *Anders Nyløkke Jørgensen*, bas og *Allan Thomsen*, violin.

Spillemandsgruppen vil ledsage salmesangen og præge hele gudstjenestens forløb. Desuden vil kirkens kor deltage under ledelse af *Pia Labohn*, der denne dag helt kan hellige sig kordirektionen.

Lisbeth Frandsen synger solo og vil hjælpe os med salmesangen. *Jens Jørgen Bech* er oplæser, og kirken vil være sommerligt pyntet af kirketjener *Lis Nissen*.

Spillemandsmessen er skrevet af *Holger Lissner* (tekst) og *Ivan Damgaard* og *Michael Sommer* (musik).

Efter gudstjenesten er der frokost med medbragt mad i præstegårdshaven. Menighedsrådet sørger for drikkevarer og en is til børnene.

Alle er velkomne.

HD

INDRE MISSION**Onsdag d. 17 juni kl. 19:30:****Nåde-gaver,
Guds udrustning til tjeneste.**

Møde med missionær *Brian Madsen*, Vejle.

Vi er alle forskellige med hver vores evner og personlighed. Sådan har Gud skabt os. Derfor er vi optaget af forskellige hjertesager og har lyst til at arbejde med forskellige ting.

Men det er ikke kun ved skabelsen, at Gud udruster den enkelte til en plads i samfundet og i menigheden.

Gud udruster gennem livet den enkelte med nådegaver, så vi bliver i stand til at være hans tjenere i de forskellige opgaver, der er.

Men hvordan finder jeg ud af, hvad jeg er udrustet med og til hvad?

Det vil denne aften forsøge at hjælpe dig til at finde ud af.

*

Brian Madsen (46) er vestjyde, født i Tjereborg og bor i Vejle sammen med fru Ellen og deres 4 teenagebørn. Han er uddannet socialpædagog og diakon fra Diakonhøjskolen i Højbjerg.

Isnart 20 år har Brian Madsen arbejdet i Indre Mission, og har især haft forkyndelses- og ledelsesmæssige opgaver ligesom han har afholdt flere nådegavekurser.

Brian Madsen er et friluftsmenneske, han er aktiv fodboldspiller og bestyrelsesmedlem i den lokale fodboldklub, Hover IF.

Og når tiden tillader det, svinger han fiskestangen, medens han nyder morgenstilheden ved de jyske fiskesøer.

Brian Madsen har tidligere besøgt Mårslet IM.

Sidste gang var d. 15. nov. i 2006.

Mødet er i Sognehuset, Obstrupvej 4.

**INFORMATIONER OM
KIRKELIGE ANLIGGENDER:**

Klik ind på Mårslet Kirkes hjemmeside maarslet-kirke.dk (Info)

BØRNEKLUBBERNE**Mariehønen**

er legestuen i Sognehuset hver mandag kl. 16:15 - 17:30 for børn op til 6 år.

Vil du vide mere så kontakt evt.:

Jette Kristoffersen,
tlf. 8628 9965 eller
Susanne Lunderskov,
tlf. 8621 2186

Lærkereden

er for alle børn fra BH klasse til og med 3. klasse. Vi synger, hører en fortælling fra bibelen, leger og deltager i mange forskellige aktiviteter. Sognehuset, mandag kl. 16:15-17:30.

Ledere af Lærkereden er:

Dorthe Bjerger,
tlf. 8629 5002

Mette Nørgaard Pedersen,

tlf. 8629 7155

Jørgen Knudsen,

tlf. 8629 1097

Ørnereden

er juniorklubben for de lidt større børn - fra 4.- 7. klasse.

Klubben mødes i Sognehuset hver mandag fra kl. 19:00 - 20:30.

Program kan fås i Sognehuset.

Ledere af Ørnereden er:

Anders Kristoffersen,
tlf. 8628 9965

René Lunderskov,
tlf. 8621 2186

SOGNEHUSET I JUNI**Tirsdag d. 16. juni kl. 18:30**

Offentligt menighedsrådsmøde

Onsdag d. 17. juni kl. 19:30

Indre Mission

Hver mandag

kl. 16:15 - 17:30: Mariehønen

kl. 16:15 - 17:30: Lærkereden

kl. 19:00 - 20:30: Ørnereden

Hver torsdag:

kl. 15:00 - 17:30 Kor og korskole

Se hjemmesiden for evt. ændringer:
maarslet-kirke.dk (Kalender)

ADRESSER**SOGNEPRÆST**

Hanne Davidsen (HD)
Præstegården
Obstrupvej 4
Tlf. 8629 0234

hd@maarslet-kirke.dk

Træffes bedst tirsdag, onsdag og fredag kl. 12:00 - 13:00 samt torsdag kl. 16:00 - 17:00
Mandag er fridag.

SOGNEPRÆST

Jette Rosenberg Christiansen (JRC)
Tiset Præstegård
Tlf. 8692 7330

jrc@maarslet-kirke.dk

Mandag er fridag

ORGANIST OG KORLEDER

Pia Labohn (PL)

Tlf. 8655 6408

pl@maarslet-kirke.dk

KIRKESANGER

Lisbeth Frandsen (LF)

Tlf. 8614 9718

lf@maarslet-kirke.dk

PRÆSTESEKRETÆR

Henny Margrethe Bauning (HMB)

Tlf. 8629 0649

hmb@maarslet-kirke.dk

træffes normalt på kirkekontoret i Sognehuset, Obstrupvej 4 A, tirsdag og onsdag kl. 9 - 13.

Tlf. 8629 3440

maarslet-kirke@maarslet-kirke.dk

ellers henvises til sognepræsten på tlf. 8629 0234

SOGNEMEDHJÆLPER (VIKAR)

Rakel Yde Olsen (RYO)

Tlf. 2618 2969

ryo@maarslet-kirke.dk

KIRKETJENER

Lis Nissen (LN), træffes tirsdag til fredag kl. 8:00 - 8:30 i Sognehuset, Obstrupvej 4 A

Tlf. 8629 8190

ln@maarslet-kirke.dk

KIRKEGÅRD, GRAVERKONTOR

Ved Kirken 1

Tlf. 8629 4841

Inga Michels, graver (IM)

Træffes kl. 12:00 - 12:30 - ellers på kirkegården.

im@maarslet-kirke.dk

MENIGHEDSRÅDSFORMAND

Erik Lund Sørensen

Frøkerparken 68

Tlf. 8629 9395

els@maarslet-kirke.dk

se evt. maarslet-kirke.dk (Kontakt)